
Öåíòðàëüíûé è âïèñàííûé óãëû

6.02.12

1. Âîêðóã òðåóãîëüíèêà ABC îïèñàíà îêðóæíîñòü. Èçâåñòíî, ÷òî ` AB :` BC :` CA = 5 : 6 : 7. Íàéäèòå óãëû òðåóãîëüíèêà.

2. Òî÷êè A,B,C, ëåæàùèå íà îêðóæíîñòè, ñëóæàò âåðøèíàìè ðàâíîñòîðîííåãî òðåóãîëüíèêà. Íà îêðóæíîñòè âçÿòà òî÷êà D,

ïðè÷åì òî÷êè C è D ðàñïîëîæåíû ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò AB. Íàéäèòå óãîë ADB.

3. Â îêðóæíîñòü ðàäèóñà 1 âïèñàí óãîë ∠ABC = 30◦. ×åìó ðàâíà õîðäà AC?

4. Âñå âåðøèíû ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD ðàñïîëîæåíû íà îêðóæíîñòè. Äóãà AB ðàâíà 100◦, à äóãà CD ðàâíà 102◦. Íàéäèòå óãîë
ìåæäó ïðÿìûìè AC è BD, AD è BC.

5. Áèññåêòðèñà AL òðåóãîëüíèêà ABC ïðîäëåíà äî ïåðåñå÷åíèÿ â òî÷êå E ñ åãî îïèñàííîé îêðóæíîñòüþ. Äîêàæèòå, ÷òî BE = EC.

6. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíû òðè ÷åâèàíû AA′, BB′ è CC′, ïåðåñåêàþùèåñÿ â òî÷êåM . Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ÷åòûð¼õóãîëüíèêè

AB′MC′ è BA′MC′ âïèñàíû, òî CA′MB′ òîæå.
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Äîìàøíåå çàäàíèå

íà 11.02.12

1. Íà îêðóæíîñòè îòìå÷åíû òî÷êè è B òàê, ÷òî ` AB = 200◦. Ïîä êàêèì îñòðûì óãëîì ïåðåñåâàþòñÿ êàñàòåëüíûå ê îêðóæíîñòè,

ïðîâåä¼ííûå â ýòèõ òî÷êàõ?

2. Âåðøèíû ÷åòûð¼õóãîëüíèêàABCD ðàñïîëîæåíû íà îêðóæíîñòè. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà äâóõ ïðîòèâîïîëîæíûõ óãëîâ ÷åòûð¼õóãîëüíèêà

ðàâíà 180◦.

3. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíû áèññåêòðèñû AA1 è BB1, ïåðåñåêàþùèåñÿ â òî÷êå I. Îêàçàëîñü, ÷òî ÷åòûð¼õóãîëüíèê IB1CA1

âïèñàí. Íàéäèòå ∠ACB.

4. Íàéäèòå óãëû ÷åòûð¼õóãîëüíèêà ABCD, âåðøèíû êîòîðîãî ðàñïîëîæåíû íà îêðóæíîñòè, åñëè ∠ABD = 74◦, ∠DBC = 38◦,
∠BDC = 65◦.

5. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâåí óãîë, îïèðàþùèéñÿ íà õîðäó, ðàâíóþ ðàäèóñó îêðóæíîñòè?
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